UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

Current Report Pursuant to Section 13 OR 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

March 5, 2012

(Date of Report - Date of Earliest Event Reported)

First Cash Financial Services, Inc.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Delaware

(State or other jurisdiction of incorporation)

0-19133

(Commission File Number)

75-2237318

(IRS Employer Identification No.)

690 East Lamar Blvd., Suite 400, Arlington, Texas

(Address of principal executive offices)

<u>76011</u>

(Zip Code)

(817) 460-3947

Registrant's telephone number, including area code:

NA

(Former name or former address, if changed since last report)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:

- [] Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)
- [] Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)
- [] Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))
- [] Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Item 8.01. Other Events.

On March 5, 2012, the Company announced it will be presenting at the Roth Capital Partners 24th Annual OC Growth Stock Conference on March 13, 2012.

The information provided in this Item 8.01 shall not be deemed "filed" for purposes of the Securities Act of 1934, as amended, or otherwise subject to the liabilities of that section, nor shall such information be deemed incorporated by reference in any filing under the Securities Act of 1933, as amended, except as shall be expressly set forth by the specific reference in such filing.

Item 9.01. Financial Statements and Exhibits.

(d) Exhibits:

99.1 Press release dated March 5, 2012 announcing the Company's participation in the Roth Capital Partners 24th Annual OC Growth Stock Conference.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned thereunto duly authorized.

Date: March 5, 2012

(Registrant)

/s/ R. DOUGLAS ORR
R. Douglas Orr
Executive Vice President and Chief Financial Officer
(Principal Financial and Accounting Officer)

EXHIBIT INDEX

Exhibit Number 99.1

Document

Press release dated March 5, 2012

First Cash Financial Services to Participate in the Roth Capital Partners 24th Annual OC Growth Stock Conference

ARLINGTON, Texas, March 5, 2012 (GLOBE NEWSWIRE) -- First Cash Financial Services, Inc. (Nasdaq:FCFS) will be presenting at the Roth Capital Partners 24th Annual OC Growth Stock Conference on March 13, 2012.

Representatives from the First Cash management team will conduct a presentation at the conference on March 13, 2012 at 8:30 a.m. PDT. The presentation will be webcast and can be accessed at http://wsw.com/webcast/roth26/fcfs/. In addition, the Company's conference presentation can be viewed on the investor relations section of the First Cash website at www.firstcash.com beginning on March 13, 2012 at the approximate time of the presentation.

About First Cash

First Cash Financial Services, Inc. is a leading international specialty retailer and provider of consumer financial services. Its 620 retail pawn locations buy and sell a wide variety of jewelry, electronics, tools and other merchandise, and make small customer loans secured by pledged personal property. The Company's 108 consumer loan locations provide various combinations of financial services products, including consumer loans, check cashing and credit services. In total the Company owns and operates 728 stores in eight U.S. states and 23 states in Mexico.

First Cash was named by Fortune Magazine as one of America's 100 fastest growing companies for 2011. First Cash is also a component company in both the **Standard & Poor's SmallCap 600 Index**® and the **Russell 2000 Index**®. First Cash's common stock (ticker symbol "**FCFS**") is traded on the **Nasdaq Global Select Market**, which has the highest initial listing standards of any stock exchange in the world based on financial and liquidity requirements.

*Store counts as of March 5, 2012.

The First Cash Financial Services, Inc. logo is available at http://www.globenewswire.com/newsroom/prs/?pkgid=3365

CONTACT: Gar Jackson IR Sense (949) 873-2789